



С картины Герасимова «Клятва сибирских партизан».

ОСТАЛОСЬ 17 ДНЕЙ

На встречу нового года—под знаменем ленинского соревнования



12 декабря	2700	2288,1	84,7
Чугун	790	685,5	86,7
Первая домна	790	587,4	74,3
Вторая домна	120	108,2	90,1
Третья домна	120	108,2	90,1
Сталь	2365	1874,1	79,2
Бюджет	2125	2078,1	97,8
Р. Любова (бланка)	700	697	99,5
К. К.	340	294	86,4

11 декабря	2700	2620,8	97,2
Чугун	790	641,5	81,2
1-я домна	790	785,1	99,3
2-я домна	120	120,1	100,1
3-я домна	120	120,1	100,1
Сталь	2365	1803,1	76,2
Бюджет	2050	1737,1	84,7
Р. Любова (бланка)	700	613,7	87,7
К. К.	340	320	94,1

ЖЕЛДОРЦЕВ
За 12 декабря отгружено металла 1875 тн.—74,3 проц. плана 306 тн.—127 проц. Внутривозовские грузы: задано 637 вагонов, подало 624 вагона, погружено 542, план выполнен на 85 проц. Недогружено по вине жд. персонала 6,2 проц, по вине казенного 8,8 проц. Оборот вагонов: прилагаю с Томской ж.д. 754, сдано на Томскую 504, осталось на площадке 750, выше нормы на 166 вагонов.

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ
Кокс. Барабанная проба 249 кг.—96,2 проц. плава.
Чугун—неподарного нет.
Сталь. Было 13 плавок, брака нет.
Прокат. На осмотренных 362 рельсов, первого сорта—54,1 проц., второго сорта—11 проц. Забраковано 90 рельсов—24,9 проц.

Тое. Тельману угрожает новая смертельная опасность
ПРАГА. «Руде праже» сообщает, что первоначально Тое Тельману было предъявлено обвинение в подготовке вооруженного восстания, которое основывалось на материалах, якобы, найденных в подвалах дома вианы Карла Либкехта. В действительности эти материалы были сфабрикованы по приказу Геринга. Из опасения, чтобы перед международной общественностью эти материалы не были опубликованы, Тельману было предъявлено обвинение в организации индивидуального террора, а также в измене, на основании его антирешения выступившего в 1932 году в Париже, немецкого агента в «Тоте фанге» и распространения в мюнхенских экспликатах в Германии.

Чехословакия присоединяется к франко-советскому соглашению
ЖЕНЕВА. Чехословацкое правительство присоединилось к франко-советскому соглашению от 5 декабря, под влиянием тов. Литвинова и Лавалла в Женеве.
По этому соглашению Франция и СССР берут на себя обязательство не заключать никаких отдельных соглашений с какой-либо третьей страной.

Голодовик в польской тюрьме
ВАРШАВА, 8 декабря. Пособничество «Работник», выходящая с третьего декабря, продолжает голодовку за дело члена в тюрьме в Варшаве. О судьбе заключенных ничего не сообщают. Свидания заключенных с семьями запрещены.

Внимание!
Сталинскому ЦРК требуются 4 шофера и 1 автомеханик.
Справиться в конторе ЦРК: Нижняя колония, против автотранспортной, у секретаря конторы.

В первой декаде декабря ни один из основных цехов завода имени не выполнял. Но по сравнению с последней ноябрьской декадой заметно окрепли планы.

В третьей декаде декабря домный цех выплавил чугуна 22395 тонн, а в первой декаде декабря 26261 тонна. Производительность увеличилась. Декадный план выполнен по цеху только на 99 проц., это составляет к месячному плану 28,6 проц.

ПРОКАТ
Благодаря за декаду дан 19830 тонн, на 3 тысячи тонн больше по сравнению с последней ноябрьской декадой. Однако декадный план выполнен только на 71,5 проц.
Рельсобалка выполнила план на 81,4 проц.
Прокат в номинальный горячий час по плану—69,92, по рельсобалке—62,75.
Положительное изменение на прокат по качеству—улучшилось качество продукции, изменился к лучшему профиль рельсов.

КОКС
За декаду выдано 3078 печей, или 35167 тонн кокса. По количеству выданных печей декадный план выполнен на 93,6 проц., а по количеству кокса—на 91,4 проц. Это составляет 111 проц. к предшествующей декаде.
На работу коксового цеха значительное влияние оказала транспорт, по вине которого была простояла.
Барабанная проба в среднем за декаду 283,6 кг. против 290 кг. октябрьской.

СТАЛЬ
За декаду выплавлено стали 20358 тонн против 18417 тонн за последнюю ноябрьскую декаду. Декада план выполнен на 86,1 проц. Печь № 1 дала 102,8 проц., печь № 3—100,2 проц., печь № 10—103,8 проц. Сталью остались печи № 4—42,8 проц. и № 9—77,7 проц.
Семь с одного квадратного метра по да за декаду составил 3,87 против октябрьского 4,27.
На картонном цехе в ноябре и в декабре имели место большие простоялы.

Тое. Розенберг—помощник генерального секретаря Лиги наций
ЖЕНЕВА, 12 декабря совет Лига наций единогласно утвердил помощником генерального секретаря Лиги наций Авраама Лангмана, выступившего делегатом Франции, Уругвая, Чехословакии и Испании, выразившими свои горячие симпатии.

Очередной заговор против правительства в Японии
ТОКИО. Газета «Нюгэй синбун» сообщает, что члены партии сейкай (консервативная партия крупной буржуазии) обсуждают вопрос о возможной поддержке в Японии инициативы организации «Секретариат Лиги наций» в Париже, немецкого агента в «Тоте фанге» и распространения в мюнхенских экспликатах в Германии.

По Советскому Союзу
МОСКВА. Возвратившись из австралийского пооблачиванию лабораторией компании 14 самолетов агитационной линии Москва-Портленд. Самолеты по сети около 100 районных центров и свыше 250 сельских местностей. В ближайшие дни самолеты вылетают в Западную, Московскую области, Вологодскую, Воронеж, Самару и другие по роду дела.

Изобретатели и рационализаторы!
Получайте выигрыши по беспроцентному тиражу «Займа рабочих идей».
Проведению в клубе ПТР 18 октября 1934 г. Выигрыши можно получить в заводоуправлении, конторе № 75, в текстово-производственном отделе промышленности.

Адрес редакции:
Нижняя колония, барак № 2.
Телефоны:
Ст. редактор: город — 1-03, завод — 0-99.
Зам. отв. ред. и партсекретарь — 3-75.
Отв. секретарь — 1-06.
Сектор культуры и быта — 1-83.
Сектор культуры и быта — 1-78.
Сектор с.-х. и товароборота — 1-85.
Общий — 1-07.
Ночная редакция — 1-84.
Г. Сталин, тит. № 2 Кузнецкого района. Тел. № 658 от 14 декабря 1934 г.

Повысим классовую активность
Исполняемость 15 лет с тех пор, как рабочие и крестьяне, под руководством партии большевиков, складируют байонеты международной контрреволюции—Колчак.

За эти 15 лет Сибирь стала познана. Творческие силы миллионов трудящихся рабочих и колхозников выжили в жизни непоколебимые быт, отсюда, таинственно в недрах Сибири, Мы слышали, что можем возможность жить и работать в этом крае.

Международной контрреволюции удалось оторвать богатейший Сибирский край от молодой Советской республики. Мы предупреждаем всех, кто еще надеется совершить советскую власть, прибегая к своим подлым приемам—убийство не-за-улиц, что это им сделать не удастся.

Мы, рабочие ударники ЦРС (эксплуатации) монтажных бригад, обязуемся еще сильнее сплотиться вокруг большевистской партии, повысить классовую активность против пытающихся сорвать нашу социалистическую стройку, и в любую минуту готовы на защиту советского государства. Наша задача сейчас—поставить в срок 6 турбогенератор в 25.000 киловатт, овладеть техникой своего производства, повысить трудящуюся дисциплину.

Бригада монтажа 6 турбогенераторов бригадир Стриков, рабочие: Герг, Болдов, Качин, Чистов, Борзов, Пенчер, Чаков, Ташкин, Париков, Никулин, Тощиков.

Л. Равич.

Егорыч

Дома, у себя в маленькой комнате Егорыч был один. Он любил свой лет, свое рабочее место, высокий чистый вид механической мастерской, казавшейся ему чудесным наведением отсюда и неких частей станков. Он любил этот чистый вид без пыли, этот сверкающий паркетный пол в производственных стенах, в которых далеко-далеко виднелась все строганность, акрильные туманы горел и красочный тайги.

Прелед его, дол и отец тоже были товарищи и он был с детства черной кожей—так прозвали всех мастеров родного поселка. Ноколение за поколением прознало солонодарный шот, харкали зелеными глазами плаваками на темный пол стальных чашек за быльских мастеров. Острые свозы были призывали делить, грима вид дельника живы молодых кузнецов, гарь была, бонесал стуха Чухотка ступа задала кланной в древне тории Черного Поселка. Егорыч вспоминал неждана Черный Поселок, потому черную кожу «Машку», черной восточный труд, черную собаку с черной ланкой «Архивер». Даже единственная серба казала стилим, кланными ветвями над проклятой черной родной выбайльских семейных червяков. Только небо то рело неободимым радужным цветом, только сонда напоказало, о существующей жей гас-о жизни.

Егорыч поднял глаза и увидел цевы. Легкие, тонкие и чуть алые, они стели в дельных линиях, на по доверие. Длинный напиченный луч шарамывался в каньелках на обрешеченных дельных линиях.

Цеты в механической мастерской. Она разогнала вучу горных воспомяний.

Тухов. Нончавал смена. Егорыч втер рука. Подозел Хромин принимать смену. Другая попорчалась. Хромин тоже старик и большой зваек своего дела. Напрощанье, крепко сжалась Егорыч руку, сказал: «А в Испаниях трон гримал».

Егорыч победил в сталовой и выша на улицу. В морозном шбе обза-

ет Егорыч Когда он вступает, Егорыч бросил своих веселых людей. Он все свободное время пропадал в старом, душно, жарко, он хотел сделать чело века, похожего на Бульина, на коммандира. Соседи прислали ему в подарок самую лучшую гильзу. Ночами, при свете байкальской лампады луны и тусклым катавас, Петля трудился над созданием человека.

Когда он отложил свою работу, в са ра рами веселим утром, то-кался, поочередно, пришли урюные женщины, старухи, дети и жители соседних поселков, чтобы увидеть петляного человека.

Они были поражены: человек не угадал Гюев и затанцевал внаивность, как живая, жила в его глазах глаза и смуха. Человек этот жал в главиной руке он держал настоящую инициативу.

— Бульин!.. Бульин!..— тихо проносилось в толпе.

Партизаны узнали своего командира; он как живой звал их в бой, что бы отомстить за долгую судьбу Черного Поселка.

Новый командир партизанского ваво дел, Егорыч Зыков, подполковник с мушкетером Петлей, крепко сжала ему руку и непринужденно поцеловала в лоб и тихо сказала: «Спасибо, Петрушка».

А на другое утро колхозовская банда, с диким свистом стреляла в детей и женщин, порвалась в Черный Поселок.

Петлю шаруляли в бану... Вот о чем, думал Егорыч, он рассказывает комсомольцам.

Он им еще расскажет о вторичной смерти красного командира Бульина.

Когда колхозовские партизаны и оставались в живых партизаны, вернулись и поселок, они бросались в старую петляного сарай.

Бульин был зарулен в кусты, и только среди осколов сухой глины сохранилась его голова.

С тех пор ушло много воды... Егорыч свято бережет жадовую гильзу, который был будто бы живыми губами говорил о борьбе, о мести и о жизни.

Егорыч подошел к столу. Лучший свет озарял главаную голову, кривые, сажные судорогой таявшие жады глаза и губы.

— Егорыч дождь стоял и думал о своей беске с комсомольцами.

Он вспоминал о комсометке, потом о думал: «Обойдет и жай».

В Народном комиссариате внутренних дел Союза ССР
Дела арестованных за последние время белогвардейцев по обвинению в подготовке террористических актов против работников советской власти.
По Украинской социалистической советской республике:
Крушельницкого А. В., Вацковского Ю. А., Крушевского И. А., Крушевского Т. А., Скавченко Р. Ф., Лебедя М. М., Шевченко В. П., Харлабуца А. Ю., Сидорова И. И., Мясоеда В. А., Лебедя В. И., Крыжинецкой А. И., Косицкой-Стрелец Г. М., Фальковский Д. И., Овсина М. Г., Шербины А. Г., Терещенко И. П., Буревского К. С., Бовадева Ж. В., Гельмер-Духовца П. Ф., Вильяма А. Г., Дытмарова Е. И., Выходилова А. Бутова В. И., Бутова И. М., Шаткина В. В., Елчачева Я. И., Ступина Г. К., Поленко Б. И., Холтера И. В., Буренного П. И., Лукичина-Степанова И. П., Пиласко К. П., Пролетко Г. И., Матвеева С. Я., Андеева А. В., Филиппова А. И.— переданы 10 декабря 1934 года на рассмотрение военной коллегии Верховного суда Союза ССР.

Приговоры военной коллегии Верховного суда Союза ССР в городе Минске по делам белогвардейцев-террористов
11 декабря сего года в городе Минске высшей сессией военной коллегии Верховного суда Союза ССР в составе: председателем сессии Матуловича И. П. и членов коллегии Голякова И. Т. и Рутман Я. И. были рассмотрены дела по обвинению: Федорова В. С., Статковича Ф., Статковича В., Борбута, Сосновского, Готмана, Чубова, Борца, Шеймана, Кабачкова, Азарова, Карпаченко в организации и совершении на территории БССР ряда террористических актов против работников советской власти.
Суд установил, что большинство обвиняемых, в том числе Федорович, Статкович, Сосновский, Готман, проникли в БССР через Польшу с террористическими заданиями, имея при себе револьверы и ручные гранаты.
Руководствуясь постановлениями ЦИК Союза ССР от 1 декабря сего года и статьями 68, 70 и 76 УК БССР, в заседании сессии военной коллегии Верховного суда Союза ССР приговорили: Федоровича Николая Савиридовича, Сосновского Степана Владимировича, Статковича Федора Демитриевича, Статковича Владимира Герасимовича, Борбу Александра Антоновича, Готмана Александра Павловича, Корзун Василия Ивановича, Чубова Александра Фро-

во время боевого заступа Петля бросил своих веселых людей. Он все свободное время пропадал в старом, душно, жарко, он хотел сделать чело века, похожего на Бульина, на коммандира. Соседи прислали ему в подарок самую лучшую гильзу. Ночами, при свете байкальской лампады луны и тусклым катавас, Петля трудился над созданием человека.

Когда он отложил свою работу, в са ра рами веселим утром, то-кался, поочередно, пришли урюные женщины, старухи, дети и жители соседних поселков, чтобы увидеть петляного человека.

Они были поражены: человек не угадал Гюев и затанцевал внаивность, как живая, жила в его глазах глаза и смуха. Человек этот жал в главиной руке он держал настоящую инициативу.

— Бульин!.. Бульин!..— тихо проносилось в толпе.

Партизаны узнали своего командира; он как живой звал их в бой, что бы отомстить за долгую судьбу Черного Поселка.

Новый командир партизанского ваво дел, Егорыч Зыков, подполковник с мушкетером Петлей, крепко сжала ему руку и непринужденно поцеловала в лоб и тихо сказала: «Спасибо, Петрушка».

А на другое утро колхозовская банда, с диким свистом стреляла в детей и женщин, порвалась в Черный Поселок.

Петлю шаруляли в бану... Вот о чем, думал Егорыч, он рассказывает комсомольцам.

Он им еще расскажет о вторичной смерти красного командира Бульина.

Когда колхозовские партизаны и оставались в живых партизаны, вернулись и поселок, они бросались в старую петляного сарай.

Бульин был зарулен в кусты, и только среди осколов сухой глины сохранилась его голова.

С тех пор ушло много воды... Егорыч свято бережет жадовую гильзу, который был будто бы живыми губами говорил о борьбе, о мести и о жизни.

Егорыч подошел к столу. Лучший свет озарял главаную голову, кривые, сажные судорогой таявшие жады глаза и губы.

— Егорыч дождь стоял и думал о своей беске с комсомольцами.

Он вспоминал о комсометке, потом о думал: «Обойдет и жай».

Качество продукции
Кокс. Барабанная проба 249 кг.—96,2 проц. плава.
Чугун—неподарного нет.
Сталь. Было 13 плавок, брака нет.
Прокат. На осмотренных 362 рельсов, первого сорта—54,1 проц., второго сорта—11 проц. Забраковано 90 рельсов—24,9 проц.

Тое. Тельману угрожает новая смертельная опасность
ПРАГА. «Руде праже» сообщает, что первоначально Тое Тельману было предъявлено обвинение в подготовке вооруженного восстания, которое основывалось на материалах, якобы, найденных в подвалах дома вианы Карла Либкехта. В действительности эти материалы были сфабрикованы по приказу Геринга. Из опасения, чтобы перед международной общественностью эти материалы не были опубликованы, Тельману было предъявлено обвинение в организации индивидуального террора, а также в измене, на основании его антирешения выступившего в 1932 году в Париже, немецкого агента в «Тоте фанге» и распространения в мюнхенских экспликатах в Германии.

Чехословакия присоединяется к франко-советскому соглашению
ЖЕНЕВА. Чехословацкое правительство присоединилось к франко-советскому соглашению от 5 декабря, под влиянием тов. Литвинова и Лавалла в Женеве.
По этому соглашению Франция и СССР берут на себя обязательство не заключать никаких отдельных соглашений с какой-либо третьей страной.

Голодовик в польской тюрьме
ВАРШАВА, 8 декабря. Пособничество «Работник», выходящая с третьего декабря, продолжает голодовку за дело члена в тюрьме в Варшаве. О судьбе заключенных ничего не сообщают. Свидания заключенных с семьями запрещены.

Внимание!
Сталинскому ЦРК требуются 4 шофера и 1 автомеханик.
Справиться в конторе ЦРК: Нижняя колония, против автотранспортной, у секретаря конторы.